A kdeZe je ta ulica

2. [:Ja parobok v mladom veku, nezenim, sa toho roku,:]
[:toho, toho roku vojna bude, na¢o Ze mi zena bude.:]

3. [:Vojna bola aj pominie, moja zena mi zahynie,:]
[:aja, a ja vyjdem na jalovec, budem kri¢at,, Ze som vdovec.:]

4. [:Radsej kiipim jalovicu, ako vezmem si vdovicu.:]
[:Z jalovice bude pekna krava a z vdovice stard baba.:]

5. [:Aka je to pekna ruza, ked pobozka Zena muza,:]
[:ESte, eSte krajSia fialocka ked’ pobozka frajerocka.:]

6. [:Aka je to peknd ruza, ked’ pobozka zena muza,:]

[:este, eSte krajsi je tulipan, ked’ pobozka aj mlady pan.:]
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Pre dvojradovt heligonku v ladeni C/F,
so stojakom

< - rozt’ahovanie mecha,

> - stlaanie mecha,

Cislo bez bodky - prvy rad,

¢islo s bodkou - druhy rad, L1



